AVVERTENZE
IMPORTANTI

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA
DELL'USO.

Usando apparecchi elettrici & necessario prendere
le opportune precauzioni, tra le quali:

1.

10.

1.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Assicurarsi che il voltaggio elettrico dell'ap-
parecchio corrisponda a quello della vostra
rete elettrica.

Non lasciare I'apparecchio incustodito quan-
do collegato alla rete elettrica; disinserirlo
dopo ogni uso.

Non mettere I'apparecchio sopra o vicino a
fonti di calore.

Durante ['utilizzo posizionare I'apparecchio
su di un piano orizzontale, stabile e ben
illuminato.

Non lasciare I'apparecchio esposto ad agen-
ti atmosferici (pioggia, sole, ecc...).

Fare attenzione che il cavo elettrico non
venga a contatto con superfici calde.
Questo apparecchio pud essere usato da
ragazzi di etd maggiore o uguale a 8 anni; le
persone con capacita fisiche, sensoriali 0 men-
tali ridotte o privi di esperienza e conoscenza
dellapparecchio oppure ai quali non siano
state date istruzioni relative all'utilizzo dovranno
essere soggette alla supervisione da parte di
una persona responsabile della loro sicurezza
oppure dovranno essere prima adeguatamente
formati su come usare tale apparecchio in sicu-
rezza e sui rischi connessi all'uso dello stesso.
Ai bambini & vietato giocare con l'apparecchio.
Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
possono essere effettuate da ragazzi a meno
che non abbiano un'eéta superiore agli 8 anni e
in ogni caso sotto supervisione di un adulto.
Tenere l'apparecchio e il suo cavo fuori
dalla portata di bambini di eta inferiore agli
8 anni.

Assicurarsi che i bambini non giochino con
l'apparecchio.

Non immergere mai il corpo del prodotto, la
spina ed il cavo elettrico in acqua o altri liqui-
di, usare un panno umido per la loro pulizia.
Anche quando I'apparecchio non & in funzio-
ne, staccare la spina dalla presa di corrente
elettrica prima di inserire o togliere le singole
parti o prima di eseguire la pulizia.
Assicurarsi di avere sempre le mani ben asciut-
te prima di utilizzare o di regolare gli interruttori
posti sullapparecchio o prima di toccare la
spina e i collegamenti di alimentazione.

Per staccare la spina, afferrarla direttamente e
staccarla dalla presa a parete. Non staccarla
mai tirandola per il cavo.

Non usare I'apparecchio se il cavo elettri-
co o la spina risultano danneggiati, o se
I'apparecchio stesso risulta difettoso; tutte
le riparazioni, compresa la sostituzione del
cavo di alimentazione, devono essere ese-
guite solamente dal centro assistenza Ariete
0 da tecnici autorizzati Ariete, in modo da
prevenire ogni rischio.

In caso di utilizzo di prolunghe elettriche,
quest’ultime devono essere adeguate alla
potenza dell'apparecchio, onde evitare peri-
coli alloperatore e per la sicurezza dellam-
biente dove si opera. Le prolunghe non
adeguate possono provocare anomalie di
funzionamento.

Per non compromettere la sicurezza dell'ap-
parecchio, utilizzare solo parti di ricambio e
accessori originali, approvati dal costruttore.
Lapparecchio & concepito per il SOLO USO
DOMESTICO e non deve essere adibito ad
uso commerciale o industriale.

Questo apparecchio & conforme alla diret-
tiva 2006/95/EC e EMC 2004/108/EC, ed
al regolamento (EC) No. 1935/2004 del
27/10/2004 sui materiali in contatto con
alimenti.

Eventuali modifiche a questo prodotto, non
espressamente autorizzate dal produttore,
possono comportare il decadimento della
sicurezza e della garanzia del suo utilizzo da
parte dell'utente.

Allorché si decida di smaltire come rifiu-
to questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo di
alimentazione. Si raccomanda inoltre di ren-
dere innocue quelle parti dell'apparecchio
suscettibili di costituire un pericolo, special-
mente per i bambini che potrebbero servirsi
dell'apparecchio per i propri giochi.

21.  Gli elementi dellimballaggio non devono
essere lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.

22. Lasciare raffreddare I'apparecchio prima di
procedere con la pulizia.

23. Non utilizzare mai utensili metallici ed
appuntiti per ripulire la parte interna dell’ap-
parecchio.

24, @ Durante luso, le parti accessibili
dell'apparecchio diventano calde; evitare di
toccarle.

25.  Durante 'uso non appoggiare piatti od altri
oggetti sopra I'apparecchio.

26. Il pane pud bruciare e pertanto I'apparecchio
non deve essere utilizzato sotto o accanto a
tendaggi o altri materiali combustibili; inoltre
deve essere sorvegliato.

27.  Non inserire pil di mezzo panino per ogni
fenditura.

28. Non inserire forchette o altri utensili all'in-
terno dell'apparecchio per estrarre il pane,
in quanto potrebbero danneggiare le resi-
stenze.

29. Non inserire la mano o qualunque tipo di
materiale metallico (ad esempio, coltelli o
carta stagnola), all'interno dellapparecchio.

30. ‘== Per il corretto smaltimento del prodotto
ai sensi della Direttiva Europea 2009/96/CE
si prega leggere I'apposito foglietto allegato
al prodotto.

CONSERVARE QUESTE
ISTRUZIONI

DESCRIZIONE
DELL’APPARECCHIO (Fig. 1)
Leva accensione

Tasto scongelamento

Tasto riscaldamento

Tasto Bagel

Tasto interruzione funzioni
Manopola regolazione grado di tostatura
Cassetto raccoglibriciole

Vetro trasparente estraibile
Fessura per pane
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ATTENZIONE:

Solo per il primo impiego vi consigliamo di far
funzionare I'apparecchio a vuoto per quaiche
minuto, finché tutti i fumi dovuti alla lavora-
zione della resistenza siano completamente
eliminati.

Pulire I'apparecchio da eventuali residui di
cibo o briciole prima di ogni utilizzo.

ISTRUZIONI PER L’USO

- Collegare la spina alla presa di corrente ed inse-
rire le fette di pane allinterno della fenditura del
tostapane.

- Abbassare la leva di accensione (A) finché non
rimane bloccata.

Nota: se I'apparecchio non € collegato alla rete di

alimentazione, la leva non si blocca.

- Regolare il grado di tostatura agendo sulla
manopola (F). Attendere qualche minuto e, dopo
I'espulsione automatica del pane, verificarne la
cottura; nel caso in cui le fette non siano suffi-
cientemente arrostite, selezionare un grado di
tostatura piu elevato.

- Perinterrompere il processo di tostatura premere
il tasto (E) in qualsiasi momento.

- Per spegnere I'apparecchio premere il tasto (E) e
scollegare la spina dalla presa di corrente.

Funzione scongelamento

Potete tostare le fette di pane congelate premen-
do il tasto scongelamento (B), subito dopo aver
abbassato la leva (A) e con la manopola (F) su
1. Se si desidera cuocere oltre che scongelare la
manopola dovra essere posizionata su posizioni
piu elevate (es. 4,5,607).

Funzione riscaldamento

Abbassare la leva di accensione (A) e premere il
tasto riscaldamento (C). Da notare che il tempo
di riscaldamento €& fisso e non puo essere modi-
ficato.

Funzione Bagel

Abbassare la leva di accensione (A) e premere
I'apposito tasto (D). Selezionando questa funzio-
ne, solo un lato del tostapane iniziera a riscaldare.
ATTENZIONE:

Non utilizzare fette di pane troppo sottili o
rotti.

Non inserire, forzandoli, fette di pane troppo
grandi.

Impostare la manopola di controllo della tosta-
tura su di un livello pit basso per pane secco
o fine.

Si consiglia di fare attenzione nella preparazio-
ne del toast affinché non vi sia caduta di ingre-
dienti liquidi: cio potrebbe rendere difficili le
operazioni di pulizia.

Se 'apparecchio venisse usato per piu di una
cottura alla volta, lasciar raffreddare sempre
almeno per un minuto tra una cottura e l'altra.

PULIZIA

- Linterno dell'apparecchio dovra essere pulito
esclusivamente con un panno non abrasivo
appena umido di acqua aggiungendo poche
gocce di detergenti neutri non aggressivi (non
usare mai solventi che danneggiano la superficie
del prodotto).

Pulire l'esterno dell’'apparecchio con un panno
umido, senza usare detergenti abrasivi poiché si
potrebbe rovinare la superficie, e poi asciugare.

Dopo ogni utilizzo, staccare la spina e svuotare il
cassetto raccoglibriciole (C).

Agire sull'apposita levetta nella parte inferiore
dell'apparecchio e contemporaneamente estrar-
re verso il basso il vetro trasparente (H) (Fig.
2). Procedere con la pulizia con un panno non
abrasivo e detergente neutro. Per il rimontaggio,
far scorrere il vetro verso l'alto fino allo scatto di
avvenuto bloccaggio

ATTENZIONE:

Prima di procedere con la pulizia, staccare la
spina di alimentazione ed attendere che le parti
calde si saranno raffreddate.

Mantenere I'apparecchio ben pulito e in ordine
vi garantira una tostatura ottimale e una mag-
giore durata della macchina stessa.

Non utilizzare mai utensili metallici ed appuntiti
per ripulire la parte interna dell’apparecchio.

Prima di rimuovere il vetro, assicurarsi che
non vi siano fette di pane all’interno dell’ap-
parecchio.

IMPORTANT
SAFEGUARDS

READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE
The necessary precautions must be taken when
using electrical appliances, and these include the
following:

1. Make sure that the voltage on the appliance
rating plate corresponds to that of the mains
electricity.

2. Never leave the appliance unattended when
connected to the power supply; unplug it
after every use.

3. Never place the appliance on or close to
sources of heat.

4. Always place the appliance on a flat, level
surface during use.

5. Never leave the appliance exposed to the
elements (rain, sun, efc....).

6. Make sure that the power cord does not
come into contact with hot surfaces.

7. This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabili-
ties or lack of experience and knowledge only
if they have been given supervision or instruc-
tion concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Do
not allow children to play with the appliance.
Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children unless they are older
than 8 and supervised.

8. Children under age 8 should not be allowed
to handle appliance and its power cord
which must be kept out of their reach.

9. Make sure that children cannot play with the
appliance.

10. Never place the appliance body, plug or
power cord in water or other liquids; always
wipe clean with a damp cloth.

11.  Always unplug the power cord from the
electricity mains before fitting or removing
single attachments or before cleaning the
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appliance.

12. Always make sure that your hands are
thoroughly dry before using or adjusting the
switches on the appliance, or before touch-
ing the power plug or power connections.

13.  To unplug the appliance, grip the plug and
remove it directly from the power socket.
Never pull the power cord to unplug the
appliance.

14. Do not use the appliance if the power cord
or plug are damaged or if the appliance itself
is faulty; all repairs, including substitution of
power cord, must be carried out exclusively
by an Ariete assistance centre or by author-
ized Ariete technicians in order to avoid all
risks.

15.  In case of using extension leads, these must
be suitable for the appliance power to avoid
danger to the operator and for the safety of
the environment in which the appliance is
being used. Extension leads, if not suitable,
can cause operating anomalies.

16. Do not threaten the safety of the appliance
by using parts that are not original or which
have not been approved by the manufac-
turer.

17. This appliance is designed for HOME USE
ONLY and may not be used for commercial
or industrial purposes.

18.  This appliance conforms to the directives
2006/95/EC and EMC 2004/108/EC, and to the
regulations (EC) No. 1935/2004 of 27/10/2004
regarding material in contact with foods.

19.  Any changes to this product that have not been
expressly authorised by the manufacturer may
lead to the user’s guarantee being rendered null
and void.

20. Inthe event that you decide to dispose of the
appliance, we advise you to make it inopera-
tive by cutting off the power cord. We also
recommend that any parts that could be
dangerous be rendered harmless, especially
for children, who may play with the appliance
or its parts.

21.  Packaging must never be left within the
reach of children since it is potentially dan-
gerous.

22. Leave the appliance to cool before clean-
ing.

23.  Never use sharp or metal utensils to clean
the inside of the appliance.

24, @ Accessible parts of the appliance will
become hot during use; do not touch them.

25.  Never place plates or other items on top of
the appliance while in use.

26. Bread can burn and therefore, the appliance
must not be used under or alongside cur-
tains or other fllmmable materials. Never
leave the appliance unattended during use.

27. Do not insert more than one half of a roll in
each slot.

28. Do not insert forks or other utensils into the
appliance to remove the bread as they could
damage the heating elements.

29. Never place hands or any type of metal
material (e.g., knives or tin foil) inside the
appliance.

30. === To dispose of product correctly accord-
ing to European Directive 2009/96/CE,
please refer to and read the provided leaflet
enclosed with the product.

DO NOT THROW AWAY
THESE INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE
APPLIANCE (Fig. 1)
On lever

Defrost button

Heat button

Bagel button

Function stop button
Toast setting dial
Crumb tray
Removable clear glass
Bread slot
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IMPORTANT:

When using for the first time only, operate the
appliance empty for a few minutes to burn off
all fumes originating from the processing of
the heating elements.

Clean the appliance from any food residues or
crumbs before each use.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Plug the appliance into the mains power and
place the bread inside the toaster slots.

- Lower the on lever (A) until it locks in place.

Note: if the appliance is not connected to the mains

power, then the lever will not lock in place.

- Adjust the toast setting using the dial (F). Wait
a few moments and after the bread has been
ejected automatically, check that it is sufficiently
cooked and if not, select a higher setting.

- Press the button (E) at any time to stop the toast-
ing process.

- Press the button (E) to switch off the appliance
and unplug the appliance.

Defrost function

You can toast frozen slices of bread by pressing
the defrost button (B), immediately after lowering
the lever (A) and setting the dial (F) to 1. To toast
the defrosted bread, the dial must be placed on a
higher setting (e.g. 4, 5,6 or 7).

Heating function

Lower the on lever (A) and press the heating but-
ton (C). The heating time is fixed and cannot be
changed.

Bagel function

Lower the on lever (A) and press the button (D).
Selecting this function means only one side of the
toaster will heat up.

IMPORTANT:

Never use over thin or broken slices of bread.

Never force over thick or large slices of bread
into the toaster.

Set the toast setting dial to a lower level for
thinner or dry bread.

We recommend taking care, when making
toast, that no liquids enter the appliance, as
this will make cleaning difficult.

If the appliance is used to make more than one
round of toast, always leave it to cool for at
least one minute between uses.

CLEANING

- The inside of the appliance must only be cleaned
with a soft, slightly damp cloth and a few drops
of mild detergent (never use solvents, which can
damage the inside of the appliance).

- Clean the outside of the appliance with a soft
cloth, without using abrasive detergents, which
could ruin the surface of the appliance. Dry.

- Unplug the appliance after every use and empty
the crumb tray (C).

- Use the lever on the bottom of the appliance
and at the same time, pull down the transparent
glass (H) (Fig. 2). Clean with a soft cloth and mild
detergent. To refit the glass, slide it upwards until
it clicks into place.

IMPORTANT:

Before cleaning, unplug the appliance and wait

for the hot parts to cool.

Keep the appliance clean and in order for guar-
anteed toasting and a longer appliance life.

Never use pointed or metal utensils to clean
inside the appliance.

Before removing the glass, make sure that
there are no slices of bread inside the appli-
ance.

AVERTISSEMENTS
IMPORTANTES

LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT LEMPLOI

Lors de I'utilisation d'appareils électriques, il est

nécessaire de prendre les précautions suivantes:

1. Vérifiez que le voltage électrique de I'ap-
pareil corresponde a celui de votre réseau
électrique.

2. Ne laissez jamais I'appareil sans surveillan-
ce lorsqu'il est branché au réseau électrique;
débranchez-le aprés chaque utilisation.

3. Ne placez pas I'appareil au dessus ou pres
de sources de chaleur.

4. Lors de son utilisation, placez I'appareil sur
une surface horizontale et stable.

5. Nexposez jamais l'appareil aux agents
atmosphériques externes (pluie, soleil, etc.).

6. Veillez a ce que le cable électrique n'entre
jamais en contact avec des surfaces chau-
des.

7. Cet appareil peut etre utilise par des enfants
ages ou majeurs de 8 ans. Les personnes
presentant des capacites physiques, senso-
rielles ou mentales reduites ou depourvues
d'experience et de connaissance de l'ap-
pareil, ou n'ayant pas recu les instructions
necessaires devront utiliser 'appareil sous la
surveillance d’une personne responsable de
leur securite ou devront etre correctement
instruites sur les modalites d'emploi en toute
securite de cet appareil et sur les risques lies
a son utilisation. Il est interdit aux enfants de
jouer avec l'appareil. Les operations de net-
toyage et d’entretien doivent etre effectuees
par des enfants ages de plus de 8 ans et,
dans tous les cas, sous la surveillance d’un
adulte.

8.  Garder I'appareil et son cordon d’alimenta-
tion loin de la portee des enfants ages de
moins de 8 ans.

9.  Veérifiez que les enfant ne jouent pas avec
l'appareil.

10. Ne pas plonger le corps du produit, la
fiche ni le cable electrique dans l'eau ou
autres liquides, et utiliser toujours un chiffon
humide pour les nettoyer.

1. Meme lorsque l'appareil n'est pas en mar-
che, debrancher la fiche de la prise de cou-
rant electrique avant d'installer ou de defaire
les simples parties ou avant de proceder au
nettoyage.

12.  Vérifier d’avoir toujours les mains séches
avant d'utiliser ou de régler les interrupteurs
placés sur I'appareil ou avant de manipuler
la fiche et les connexions électriques.

13.  Pour débrancher l'appareil, saisir directe-
ment la fiche en la débranchant de la prise
murale. Ne tirez jamais sur le cable dali-
mentation.

14, Ne pas utiliser I'appareil sile cordon electrique
ou la fiche sont endommages ou si I'appareil
est defectueux; toutes les reparations, y com-
pris la substitution du cordon d'alimentation,
doivent etre effectuees exclusivement par le
centre de service apres-vente Ariete ou par
des techniciens agrees Ariete, de fagon a
prevenir tout risque de danger.

15.  En cas d'utilisation de rallonges électriques,
ces derniéres doivent étre appropriées a
la puissance de I'appareil afin d'éviter tout
risque pour l'opérateur et pour la sécurité
du lieu de travail. Les rallonges non appro-
priées peuvent provoquer des anomalies de
fonctionnement.

16. Pour ne pas compromettre la sécurité de
l'appareil, utiliser uniquement des piéces
de rechange et des accessoires originaux,
approuveés par le constructeur.

17.  Lappareil a été congu EXCLUSIVEMENT
pour un USAGE DOMESTIQUE et il ne peut
en aucun cas étre destiné a un usage com-
mercial ou industriel.

18. Cet appareil est conforme aux directives
2006/95/EC et EMC 2004/108/EC, et au
reglement (EC) N. 1935/2004 du 27/10/2004
concernant les matériaux et objets destinés
a entrer en contact avec les denrées alimen-
taires.

19. Toute modification du produit, non auto-
risé expressément par le producteur, peut
comporter la réduction de la sécurité et la
déchéance de la garantie.

20. Si vous décidez de vous défaire de cet
appareil, il est fortement recommandé de
le rendre inutilisable en éliminant le cable
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d'alimentation électrique. Nous conseillons
en outre d’exclure toute partie de I'appareil
pouvant constituer une source de danger,
en particulier pour les enfants qui peuvent
se servir de l'appareil pour jouer.

21, Ne laissez pas les parties de l'emballage a la
portée des enfants car elles constituent une
source potentielle de danger.

22. Laissez refroidir l'appareil avant de procéder
a son nettoyage.

23. Nutilisez jamais d’ustensiles métalliques et
pointus pour nettoyer I'intérieur I'appareil.

24, Durant le fonctionnement, les parties
accessibles de l'appareil deviennent chau-
des; évitez de les toucher.

25.  Durant le fonctionnement, ne posez pas de
plats ou d’autres objets sur I'appareil.

26. Le pain peut brller et par conséquent I'appa-
reil ne doit pas étre utilisé sous ou prés des
rideaux ou d’autres matériaux combustibles;
il doit par ailleurs étre surveillé.

27.  Ne pas introduire plus d'un demi sandwich
dans chaque fente du grill pain.

28.  Ne pas introduire de fourchettes ou d'autres
ustensiles a lintérieur de l'appareil pour
extraire le pain car ils peuvent endommager
les résistances.

29.  Ne pas introduire la main ou des matériaux
métalliques (comme les couteaux ou le
papier alu) a l'intérieur de I'appareil.

30. ‘=== Pour I'élimination correcte du produit
aux termes de la Directive Européenne
2009/96/CE, nous vous prions de lire le
feuillet qui accompagne le produit.

CONSERVEZ
SOIGNEUSEMENT CES
INSTRUCTIONS
DESCRIPTION DE L’APPAREIL
(Fig. 1)

A Levier de mise en marche

B Touche de décongélation

C  Touche de réchauffement

D  Touche Bagel

E  Touche interruption fonctions

F Poignée de réglage du degré de toastage
G Tiroir a miettes

H  Vitre transparente amovible

I

Fente pour pain

ATTENTION:

Il est conseillé, seulement pour la premiére
utilisation, de faire fonctionner I'appareil a
vide pendant quelques minutes, jusqu’a ce que
toutes les fumées dues au premier fonction-
nement de la résistance neuve disparaissent
totalement.

Nettoyez I'appareil de tout résidu alimentaire
ou des miettes avant de I'utiliser.

MODE D’EMPLOI

- Branchez la fiche dans la prise de courant et
introduisez les tranches de pain a l'intérieur des
fentes du grille-pain.

- Baissez le levier de mise en marche (A) jusqu’a
son blocage.

Note: si I'appareil n'est pas branché au réseau

électrique, le levier ne se bloque pas.

- Régler le degré de toastage en agissant sur la

Fig. 2
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poignée (F). Attendre quelques minutes et véri-
fier la cuisson aprés I'expulsion automatique du
pain; si les tranches ne sont pas assez grillées,
sélectionner un degré de toastage plus élevé.

- Pour interrompre a tout moment le toastage,
frapper la touche (E).

- Pour éteindre I'appareil, frapper la touche (E) et
débrancher la fiche de la prise de courant.

Fonction décongélation

Vous pouvez griller les tranches de pain encore
congelées en appuyant sur la touche décongéla-
tion (B), tout de suite apres avoir baissé le levier
(A) et en positionnant la poignée (F) sur 1. Si vous
désirez griller le pain aprés l'avoir décongelé,
positionnez la poignée sur des températures plus
élevées (ex. 4,5,6 ou 7).

Fonction réchauffement

Baissez le levier de mise en marche (A) et appuyez
sur la touche réchauffement (C). Nous faisons
remarquer que le temps de réchauffement est fixe
et qu'il ne peut donc pas étre modifié.

Fonction Bagel

Baissez le levier de mise en marche (A) et appuyez
sur la touche (D). En sélectionnant cette fonc-
tion, seul un coté du grille-pain commence a se
réchauffer.

ATTENTION:

Ne pas utiliser de tranches de pain trop minces
ou cassées.

Ne pas introduire de tranches de pain trop
grosses, en les forgant.

Programmer la poignée de réglage du toastage
sur un niveau plus bas pour le pain sec ou fin.

Il est conseillé faire attention durant la prépara-
tion des toasts pour éviter la fuite d’ingrédients
liquides qui pourraient rendre le nettoyage de
I'appareil difficile.

Si l'appareil est utilisé pour griller plusieurs
tranches de pain, faites-le toujours refroidir
pendant au moins une minute entre une cuis-
son et l'autre.

NETTOYAGE

Lintérieur de l'appareil doit étre nettoyé exclusi-
vement a l'aide d’un chiffon non abrasif a peine
humide, en ajoutant quelques gouttes d’'un pro-
duit de nettoyage non agressif (n'utilisez pas de
solvants qui peuvent endommager la surface du
produit).

Nettoyez I'extérieur de I'appareil avec un chiffon
humide, sans employer de produits abrasifs car
ils pourraient abimer la surface, puis essuyez.
Ala fin de chaque utilisation, débranchez la fiche
de la prise de courant et videz le tiroir & miettes
(C).

Agissez sur le petit levier situé sur la partie infé-
rieure de I'appareil tout en extrayant vers le bas
la vitre transparente (H) (Fig. 2). Nettoyez a l'aide
d'un chiffon non abrasif et d'un produit neutre.
Pour le remontage, faites glisser la vitre vers le
haut jusqu'au déclic de blocage.

ATTENTION:

Avant de procéder au nettoyage, débranchez la
fiche du réseau électrique et attendez que les
parties chaudes soient refroidies.

Gardez I'appareil toujours propre pour garantir
un toastage optimal et une majeure durée de
vie de I'appareil.

N'utilisez jamais d’ustensiles métalliques et
pointus pour nettoyer l'intérieur I'appareil.

Avant de retirer la vitre, vérifiez I'absence de
tranches de pain a l'intérieur de I'appareil.
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NMPABUJIA
MoJib3OBAHMA

NEPEQ HAYANNOM PABOTbl HEOBXOAUMO

MPOYUTATb MHCTPYKLIUIO

Vicnonbays anekTpuyeckue npubopbl Heobxoau-

MO BbINOMHATL CreaytoLlne Mepbl NpeaoCcTopoX-

HoCTM:

1. Ybemutecb B TOM, YTO HanpsikeHue npu-
Oopa coBnagaeT C HanpskeHuem Baluer
3NEKTPUYECKOM CETH.

2. He ocraBnsitte 6e3 npucMoTpa BKIMHOYEH-
Hbli B 3NEKTPUYECKYI0 CETb NPUBOP; OTKIIO-
YanTe ero nocne Kaxzaoro UCnonb30BaHuUs.

3. He craBbte npubop BOGMM3M MCTOYHMKOB
OTONNEHUS UMK HA UX NOBEPXHOCTM!.

4, Tlpu akcnnyaTtauum cTaBnuTb NpOOP TOMbKO
Ha roOpU30HTanNbHbIE U YCTONYMBbLIE NOBEPX-
HOCTMW.

5. He ocraBnsiite npubop nog Bo3aeicTBueEM
aTMOC(epHbIX SBMEHUA (DOXAS, COMHLa Y
T.0.).

6.  JnekTpuyeckuit NpOBOA He JOMKEH KacaTb-
CS1 FOpPSIYNX NOBEPXHOCTEMN.

7. OtoT npubop MOryT MCnonb3oBaTb AETU
cTaplle 8 net; MW C OrpaHUYEeHHbIMM
(PU3NYECKUMU, CEHCOPHBIMW UMK YMCTBEH-
HbIMW CMOCOBHOCTAMM MM He UMetoLmne
OnbiTa 1 3HaHWA B obpaLLeHun ¢ npubopom,
nmbo He NOMyYMBLUME COOTBETCTBYHOLLENO
WHCTPYKTaXa no NpUMEHEHUo, MOryT Nosb-
30BaTbCsi Npubopom nog HabnogeHnem
OTBETCTBEHHOTO 3a X 6€30MacHOCTb nuua,
nmbo cHavana LOMKHbI Mony4YuTs nogpob-
HbIi MIHCTPYKTaX B OTHOLLEHUM Be3onacHoro
“Cnonb30oBaHus npubopa 1 puUcKoB, CBA3aH-
HbIX ¢ 9TuM. [leTam 3anpeLyaeTtcs urpatb €
npubopom. Ynctka u obenyxueanue npubo-
pa He MOXET ObITb NopyyeHa AETAM MIeaLe
8-mu net. B ntobom crnyuae 3aTo JOMKHO Npo-
MCXOAMUTb MO HaA30POM B3POCTbIX.

8. XpaHnutb npubop n kabenb OT Hero B HefO-
CTYMHOM MecTe Ans AeTer mnafwe 8-mu
ner.

9.  Cnegute 3a Tem, YToObl AETW He Urpanu ¢
npnbopom.

10. Hukorga He norpyxaTb Kopnyc MOTOpa,
3NEKTPUYECKYIO BUNKY U NPOBOA B BOAY UMK
Jpyrue XuakocTu. [ns nx ouMcTku Ucnonb-
30BaTb TOMbKO BMAXHYH TKaHb.

11.  [axe ecnu npubop BbIKIOYEH, Heobxoau-
MO OTCOEAWHWTL BUAKY NpOBOLA OT nek-
TPUYECKOi PO3ETKU, NPEXAEe YeM cobupaThb
unu pasbupatb ero geTanu u- npucTynatb
K YncTKe.

12. Heobxoammo TLLATENbHO BbICYLUMTb PYKM,
npexne 4YeM HaxumaTb U perynupoBaThb
kHOMkW npubopa M  LOTparnBatbCs [0
BUIKW NPOBOAA W 3NEKTPUYECKNX LeTanen.

13.  Tlpn oTcoeauHeHUM OT INEKTPUYECKON
po3eTkn OpaTbCs pykamm HEMoCpPeLCTBEH-
HO 3a LTencenb. Hukoraa He TAHYTH 3a
NpoBOZ A5 TOro, Y4TOObI BhITALLUTL €ro.

14.  He ucnonbayiite npubop, ecnu LWHyp nuTa-
HAS WUNW BUMKA MNOBPEXIEHbI, UMK ecnu
obopynoBaHe MMEET Kakune-nnbo fedekThb;
BCE PEMOHTHble paboTbl, BKMOYas 3ame-
HY LHYpa NUTaHWUS, LOMKHbI BbINONHATLCS
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TONbKO B CEPBVCHOM LiHTpe Ariete unu ynon-
HOMOYEHHLIMM TexHukamn Ariete B Lensx
nNpenoTBpaLLeHUs Kakux-nnbo pUckoB.

15. B cnyvae wcnonb3oBaHWUst YAIMHUTENEN
nocnegHue [OOMXHbl COOTBETCTBOBATb
MoLHocTh npubopa Bo u3bexaHue onac-
HOCTM Ans onepatopa u 6esonacHocTy
paboueit cpeabl. Henopxoasime yanuHu-
TENs MOryT NPUBECTYU K HEMCMPABHOCTH.

16. [nsa obecneuvenns GesonacHocTn npubopa
NCMONb3yWTe TONbKO PEKOMEHAYEMbIE Mpo-
W3BOAMTENEM 3anacHble 4YacTW M aKcec-
cyapbl.

17.  Mpubop npegnasHaven TOJIBKO OJ1A
BbITOBOIO UCMOJIb30OBAHWA u He gon-
KEH CMOMNb30BATLCS B MPOM3BOLCTBEHHbIX
WM KOMMEPYECKMX Liensix.

18. [laHHOE YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET Tpe-
BoBanuam gupektus 2006/95/EC u SMC
2004/108/EC un Pernamenty (EC) Ne 1
935/2004 ot 27/10/2004 Ha maTepuansl,
KOHTaKTUpYIOLLME C MULEBLIMKA MPOJYKTa-
MM,

19. BHocumble u3meHeHuss B npubop, ecnw
OHM YETKO HE yKa3aHbl NMPOWU3BOAUTENEM,
MOryT MPMBECTM K noTepe 6e3onacHOCTy
W rapaHTuK ero aKcnyaTauun co CTOPOHbI
notpebutens.

20. B cnyvae ecru Bbl pewwunu BbibpocuTh
aToT npubop, pekomeHayeTCs nepepesatb
ANMEKTPUYECKNA MPOBOA ANS HEBO3MOX-
HOCTV ero AanbHelwero NCnonb3oBaHus.
PekomeHgyeTca Takxke o00e3Bpeantb Te
yacTu npubopa, KoTopble MOryT NpeacTas-
NsATb ONACHOCTb, B CAly4ae Ux 1cnonb3oBa-
HWS 0eTbMU AN CBOUX WM.

21.  CocCTaBHble 4acTU YMakoBKM He [AOITKHbI
OCTaBNATbCA B MeCTax, JOCTYMHbIX ANs
JeTen, Tak Kak OHW MOryT NpeLcTaBnATh
NCTOYHMK OMaCHOCTH.

22.  Octyoutb npnbop nepes 04nCTKON.

23.  Hwukorga He ucnonb3oBaTb OCTpPble MeTan-
NMYeckne NpeaMeThl 4N OYUCTKN BHYTPEH-
Heil YacTu yCcTponcTBa.

24, Mpn wncnonb3oBaHMKM [OCTYMHbIE
yacTu npubopa HarpesaloTCs; He AoTparu-
BaTbCH.

25.  Tlpn 1cnonb30BaHWW He CTaBbTe edy UMM
Apyrue npeameThbl Ha annapar.

26. Xneb MOXET 3aropeTbesl, MOSTOMY He CTa-
BUTb Mp1BOpP NOZ WM OKONO 3aHABECOK MITN
APYrux BO3ropaemblx MaTepuasnos; He 0CTaB-
NATb BKMKOYEHHbIN Mpnbop 6e3 npucmotpa.

27.  KnacTtb TOMbKO MONoBWHY OYNku B Kaxayto
npopesb.

28. He nbiTatbCst BbIHYTL M3 npubopa Kycku
xneba BuIkamu unv gpyramm npegmeTamu,
Tak Kak 370 MOXeT MoBpeauTb Harpesa-
TENbHbIE 3NIEMEHTBI.

29. He 3acoBbIBaTb pyku WM MeTannmyeckue
NPeAMETbl (HanpUMep, HOXW U anloMu-
HWeByto onbry), BHyTpb Npubopa.

30. 'w=m B OTHOLIEHWUW NPABUIIBHON YyTUAN3ALMM
npubopa B COOTBETCTBUN C EBponelickon
avpektuBoir  2009/96/EC  npounTante
MHOPMATMBHBIA INCTOK, Npunaraembli K
npubopy.

COXPAHMTDb
MHCTPYKLUMIO

ONMUUCAHME NPUBOPA (Puc. 1)
Pblyar nepeknioyatens

KHonka pasmopaxuBaHust

KHonka HarpeBaHus

Knonka Bagel

KHonka npepbiBaHWs YHKLWA

Pyuka perynupoBku cTeneHmn obxapku
MonaoH ANs KpoLek

CbeMHoe npo3payHoe CTEKNOo
Mpopeawn ans xneba

— I OoTmMMmMmoOO W>

BHUMAHUE:

Tonbko npu nepeomMm UCNOJIb308aHUU MOXHO
8KJIO4YUMb npu60p nycmbiM Ha HECKOJib-
KO MUHYmM, NOKa He ebleempsimcs ece 2a3bl
HagpeeameJsibHO20 6510Ka.

O‘qu{aMb npu60p om ocmamkoe nuwu unu
Kpouwek neped Kax0bIM UCNONb308aHUEM.

MUHCTPYKUMA NO NPUMEHEHMIO

- BcraBbTe BUMKY B pO3€TKY 1 NONOXUTL NIOMTUKM
xne6a B npopesb TOCTEpA.

- Onyctute pblyar BkmoyeHns (A) go 6rokupos-
Kn.

MpumeyaHue: ecnn npubop He MOAKMKOYEH K

CeTH, pblvar He rKCUpyeTcs.

- OTperynupoBaTh ypoBeHb 0BXapkit C NOMOLLbI0
pyuku (F).

- MopoxauTe HECKONbKO MMHYT W NOCne aBToMa-
T4eckoro Bblbpoca xneba npoBepuTb Ka4ecTBO
obxapku; ecnu xneb nogxapuncs He[OCTaToOuHO,
BblOpaTh 6oree BLICOKMA YpOBEHb OBXapku U /
WV NOBTOPUTb LIMKI.

- Mpouecc noaxapynBaHUs MOXHO OCTaHOBUTL B
no6oe Bpems kHomkon (E).

- BobikniounTb npubop, Haxas Ha KHOMKY BbIKIIHO-
yeHus (E), 1 BbIHYTb BUMKY U3 PO3ETKM.

DyHKYus pa3mopaxugaHus

MOXHO XapuTb 3aMOPOXEHHbIE NOMTUKM Xneba,
HaxaB KHOMKY pa3mopaxusanus (B) cpasy xe
nocne onyckaHus polyara (A) U yCTaHOBKM pyyku
(F) Ha 1. Ecrvt HyxHO pasMopo3unTb 1 NOAXapUT,
YCTaHOBUTb Py4Ky Ha 6onee BbICOKME MO3ULUM
(Hanp., 4, 5, 6 unu 7).

DyHKYus HaepesaHus

OnycTuTb pblyar (A) 1 HaxaTb KHOMKY HarpeBaHus
(C). Obpatute BHMUMaHWe, YTO Bpems HarpeBa
NOCTOSIHHOE W He MOXET ObITb M3MEHEHO.

®yHkyus Bagel

OnycTtutb polyar (A) n Haxatb kHomky (D). Mpu
BbIDOpE 3T (hyHKLWM TOCTEP HAarpeBaeTCs TOMb-
KO C OJHOW CTOPOHBI.

BHUMAHUE:

He ucnonb3yiime crnuwkoM moHKue unu co-
MaHHbIe JIOMHUKU Xxseba.

He nbimamscsi 3acoebieams ¢ cunoll cnuw-
Kom 6onbwue Kycku xneba.

Ycmarnosume peaynsmop obxapku Ha 6onee
HU3KUl yposeHb Onisi CyX020 UMU MOHKO20
Kycka xneba.

Bydbme ocmopoxHbl npu npuzomoeneHuu
mocmos: He donyckalime nadeHusi XuOKux
uHepedueHmos, amo 3ampydHuUm 4Yucmky
npu6opa.

Ecnu npubop ucnonb3yemcsi HECKO/IbKO pa3
nodpsid, ecez0a ocmyxamb €20 8 meyeHue He
MeHee 00HOU MUHymbI Mexdy obxapkamu.

YUCTKA

- YuCTUTb BHYTPEHHIOW YacTb npubBopa TOMbKo
He abpa3suBHON TKaHbo, Cnerka CMOYEHHOIA
BOAOW, C [00aBNEHMEM HECKONbKWUX Kanenb
HelTpanbHOro MOILLETO cpeacTBa (HUKkoraa He
UCMONb3yNUTE PaCcTBOPUTENM, KOTOPbIE MOFYT
noBpeanTL MeTann).

MpoTupaTb KOpMyc BaXHOW TKaHbto Ge3 npu-
MeHeHUss abpasuBHbIX YMCTHALIMX CPEACTB,
MOCKOIbKY OHYM MOTYT NOBPEAUTL NMOBEPXHOCTb,
a 3aTeM BbICYLUWTb.

Mocne kaXaoro WCMONb3oBaHUA OTCOEAMHATH
BUIKY M OMOpaXHWBaTb NMOAAOH ANS KpOLUeK
(C).

HaxaTb KHM3Y PblMaXOK B HUXHE yacTu npu-
Bopa 1 0OJHOBPEMEHHO MOTAHYTb KBEPXY Mpo-
3payHoe ctekno (H) (Puc. 2). Ounctutb cTek-
Nno HeabpasuBHOI TKaHbIO U MSATKAM MOKOLLUM
CPEeACTBOM. YCTaHOBUTL CTEKNO HA MECTO, NMPo-
[BUrasl ero BBepx 10 Lienyka

BHUMAHUE:

Mpexde yem npucmynums K o4uCmKe, OMKJIHO-
yume kabenb numaHusi u nodoxoume, noka
2o0ps4ue yacmu ocmbiHym.

Ymobbl 2apaHmupoeamb onmuManbHyi0
pabomy u 6onee dnumenbHbIl CPOK CIYKObI,
codepxamb npubop e nonHol yucmome.

Hukozda He ucnonb3oeamb ocmpbie Memarl-
Judeckue npedmems| 0519 O4UCMKU 8HYMPEH-
Hell yacmu ycmpoiicmea.

Meped cHssmuem cmekna y6edumecb, Ymo e
npubope Hem sjoMmuKoe xneba.
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